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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

 
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT VERGADERING VAN 02 APRIL 2015 

ARRONDISSEMENT LEUVEN 
GEMEENTE BIERBEEK 
 
AANWEZIG: 
J. VANHULST .......................................................................................................................................... VOORZITTER; 
C. CUYPERS, J. VAN DER VELPEN, S. VAN HAEGENBORGH, H. VAN DER PUTTEN ........................ SCHEPENEN; 
R. WUYTACK ...................................................................... SCHEPEN VAN RECHTSWEGE (ART. 44 GEMEENTEDECREET); 

A. DETIÈGE, M. WITS, A. MEULEMANS, V. VAN CAUWENBERG, M. OMBELET, M. TOLLET, H-A. VAN 

MELKEBEEK, B. VANBESELAERE, S. NOÉ, E. ABTS, H-K. CARÊME, K. DOURÉE, F. DE BUCK, M. STERCKX, 
A. RECKO EN L. AERTS ........................................................................................................................ RAADSLEDEN; 
en P. VERLINDEN ................................................................................................................................... SECRETARIS. 

8. GEMEENTELIJK REGLEMENT INZAKE HET UITGEVEN EN VERKOPEN VAN ‘DE KADOOBON’ : 
GOEDKEURING  (dossierbeheerder: Dieter Vranckx) 

 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Overwegende de vraag van de Bierbeekse handelaars om de lokale economie te versterken via een systeem van 
geschenkbonnen, zijnde cadeaucheques voor aankopen bij de lokale handelaars; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 7 april 2014 waarin beslist werd om het principeakkoord voor instap in het 
project van de geschenkbonnen te ondertekenen en een aanvraag tot subsidiëring in te dienen bij de provincie 
Vlaams-Brabant; 
 
Gelet op het besluit van de deputatie van de provincie Vlaams-Brabant van 28 augustus 2014 waarin beslist werd 
om een subsidie van maximaal 12.500 euro toe te kennen voor het invoeren van een intergemeentelijke online 
cadeaubon voor lokale handelaars; 
 
Overwegende dat het de bedoeling is om de geschenkbonnen voornamelijk online te verkopen zodat de klanten, 
24 op 24 uur deze geschenkbonnen via de computer kunnen aankopen en afdrukken; 
 
Overwegende dat de mogelijkheid bestaat om de online verkoop van geschenkbonnen aan te bieden via een 
uitbreiding van het evenementenbeheersysteem Recreatex, dat wordt gebruikt in de borre; 
 
Overwegende de bedoeling om dit gratis aan te bieden aan de handelaars; 
 
Overwegende het feit dat een schaalvergroting enerzijds het opzetten van een dergelijk systeem meer haalbaar 
maakt en anderzijds de aantrekkelijkheid van een dergelijke bon voor handelaar en klant vergroot; 
 
Overwegende het engagement van de buurgemeenten Boutersem, Hoegaarden, Lubbeek en Oud-Heverlee om 
mee in het project te stappen; 
 
Overwegende de financiële haalbaarheid van het project, mede door de subsidies vanuit de provincie; 
 
Overwegende dat er op het budget 2015 voldoende kredieten voorzien zijn onder het begrotingsartikel 
2015/3.5.1.4/0500-00/6159999/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Gelet op het visum van de financieel beheerder d.d. 19 maart 2015; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLIST: EENPARIG 

 
Enig artikel: 
Het onderhavig reglement inzake het uitgeven en verkopen van de Kadoobon goed te keuren. 
 

REGLEMENT KADOOBON 
 
Artikel 1: toepassingsgebied 
Dit reglement bepaalt de modaliteiten voor de uitgifte en het gebruik van een intergemeentelijke geschenkbon: de 
Kadoobon. 
 
Artikel 2 : definities 
Voor de toepassing van dit reglement wordt verstaan onder: 
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§1 Kadoobon 

De Kadoobon is een geschenkbon waarmee de begunstigden aankopen kunnen doen bij de deelnemende 
handelaars van de deelnemende gemeenten. 
 
§2 Deelnemende handelaars 

Handelaars die voldoen aan de voorwaarden, gespecifieerd in artikel 3.  
Het college van burgemeester en schepenen van de betreffende gemeente controleert of aan de voorwaarden is 
voldaan. 
 
§3 Deelnemende gemeenten 

De Kadoobon wordt uitgegeven door 5 verschillende gemeenten: Bierbeek, Boutersem, Hoegaarden, Lubbeek en 
Oud-Heverlee. Op termijn is het mogelijk dat er andere gemeenten instappen. 
 

Artikel 3: voorwaarden voor deelname 
De cumulatieve voorwaarden waaraan een handelaar moet voldoen zijn de volgende: 
- de onderneming is in het bezit van een ondernemingsnummer;  
- de handelszaak is gevestigd in Bierbeek 
- de handelszaak wordt uitgebaat door een zelfstandige; 
 
Handelszaken zonder zelfstandige uitbater worden uitgesloten van deelname. 
 

De deelnemende handelaar bezorgt een volledig ingevuld inschrijvingsformulier waarmee hij tevens uitdrukkelijk de 
algemene bepalingen aanvaardt. 
 
Zolang het systeem van de Kadoobon loopt, is het voor een handelaar ten allen tijde mogelijk om zich kandidaat te 
stellen. 
 
Een handelaar van wie de gegevens wijzigen of die zich wil uitschrijven uit het systeem, meldt dit schriftelijk aan de 
dienst lokale economie van de gemeente. 
 
Artikel 4. procedure 
Het college van burgemeester en schepenen van de betreffende gemeente staat in voor de verkoop van de 
Kadoobon. 
 
De bonnen kunnen worden ingewisseld bij elke deelnemende handelaar van de deelnemende gemeenten. 
 
De bonnen kunnen door natuurlijke personen en rechtspersonen worden aangekocht op volgende manieren: 
 
§1 online 

De online aankoop en betaling van de bonnen gebeurt via de webwinkel op www.kadoobonnen.be 
Hiervoor dient een klant zich éénmalig te registreren met zijn elektronische identiteitskaart of rijksregisternummer. 
 
De bon wordt als PDF-document ter beschikking gesteld van de klant zodat deze kan worden afgeprint.  
 
§2 offline 

In Bierbeek kan de Kadoobon ook in gedrukte vorm worden gekocht aan het onthaal van de borre, tijdens de 
openingsuren. De bon wordt in kleur afgeprint en in een bijpassende omslag ter beschikking gesteld van de klant.  
 
Het college van burgemeester en schepenen kan een lijst van handelaars goedkeuren die ook de Kadoobon kunnen 
verkopen. De handelaars in kwestie stellen zich hiervoor kandidaat door dit aan te duiden op hun 
inschrijvingsformulier. 
 
Artikel 5. terugbetaling 
De gemeente Bierbeek stort het bedrag van de ontwaarde bonnen ten laatste binnen de 4 weken (vanaf de datum 
van aankoop) op het rekeningnummer van de betreffende handelaars. 
 
Artikel 6. waarde van de Kadoobon 
De Kadoobon wordt uitgegeven voor een waarde van 5 euro, 10 euro, 20 euro, 35 euro en 50 euro.  
 
De Kadoobon is niet inwisselbaar voor geld. 
 
Artikel 7. geldigheidsduur en -voorwaarden 
Op elke Kadoobon staat de vervaldatum automatisch afgedrukt. 
 
De Kadoobon is 1 jaar geldig vanaf de datum van uitgifte. Na het verstrijken van de geldigheidsdatum heeft de bon 
geen waarde meer. 
 
De deelnemende handelaar aanvaardt de Kadoobon gedurende het hele jaar, ook tijdens de koopjesperiode. 
 
Artikel 8. lijst deelnemende handelaars 
Een overzicht van de deelnemende handelaars is raadpleegbaar via www.kadoobonnen.be en kan opgevraagd 
worden bij de verkooppunten van de Kadoobon. 
 

http://www.kadoobonnen.be/
http://www.kadoobonnen.be/
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Artikel 9. inbreuken 
Een deelnemende handelaar kan geschrapt worden indien de handelaar zich niet houdt aan het reglement.  
 
De gemeente kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor eventueel misbruik. 
 
Artikel 10. Betwistingen 
Strafrechtelijke overtredingen worden behandeld door de bevoegde rechtbank van Leuven.  
 

Het college van burgemeester en schepenen van de gemeente waar de betrokken handelszaak is gevestigd oordeelt 
over alle andere betwistingen en discussies en motiveert steeds haar beslissing. 
 
Artikel 11. inwerkintreding 
Dit reglement treedt in werking op 1 mei 2015. 
 
Aldus vastgesteld in de hiervorenvermelde zitting. 
Op bevel: 
De Secretaris, De Voorzitter, 
(Get.) Peter VERLINDEN (Get.) Johan VANHULST 

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL: Afgeleverd te Bierbeek op  
Op bevel: 
De Gemeentesecretaris wnd., De Burgemeester, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ludo GUELINCKX Johan VANHULST 
 


